Press Release



2021年7月9日 クールジャパン機構

(株式会計海外需要開拓支援機構)

GF CAPITAL PTE. LTD. の株式譲渡について

クールジャパン機構は、保有する GF CAPITAL PTE. LTD. (以下、GF CAPITAL) の全株式について、G-FACTORY 株式会社(以下、G-FACTORY)に譲渡したことをお知らせします。

クールジャパン機構は、2017 年 12 月、飲食店の経営サポート事業等を展開する G-FACTORY とともに、日本の中小外食企業の ASEAN 進出を支援するため、シンガポールを拠点とする GF CAPITAL に出資しました。

出資後も GF CAPITAL は、現地の市場調査・物件確保・法人設立・契約交渉・許認可取得・ 人材採用・リース等のワンストップサービスを通じて、タイ・シンガポールを中心に多くの外食企業の ASEAN 出店を支援し、中小外食企業にとって単独では難しい海外進出の足がかりとなるプラットフォームとして一定の役割を果たしてきました。

今般、GF CAPITAL がさらなる成長に向け次の事業フェーズに移行するにあたり、現地のニーズにより柔軟に対応し、機動的に事業を推進していけるようにするため、共同出資者である G-FACTORY と両社協議を行った結果、クールジャパン機構は保有する全株式を譲渡することといたしました。

対象会社

事業者名 : GF CAPITAL PTE. LTD.

設立: 2015年3月本社所在地: シンガポール代表者: 片平 雅之

事業内容: 日系飲食業者等の出店サポート等

支援決定内容

支援決定金額 : 最大 5 億円 投資実行額 : 約 2 億円

投資決定公表日 : 2017 年 12 月 20 日

投資決定時プレスリリース: https://www.cj-fund.co.jp/files/press 171219-1.pdf

本資料についてのお問合せ先:

クールジャパン機構(広報担当:相川、奥山) Tel 03-6406-7500